



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Schenkenzell, odmena 2880.0 EUR

žena 86 rokov 155 cm 80 kg

muž 86 rokov 160 cm 70 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre manželský pár vo veku 86 rokov, ktorí žijú na vidieku v obci Schenkenzell (PSČ 77773). Oboch seniorov je potrebné podporovať v každodenných činnostiach, pričom každý z nich má individuálne potreby a diagnózy. Seniorka má demenciu (stupeň starostlivosti 4), hypertenziu, diabetes a je inkontinentná. Na pohyb po dome používa rolátor, avšak vyžaduje úplnú pomoc pri obliekaní, hygiene, kúpaní a návšteve toalety. Komunikácia je možná, no často hovorí málo a je potrebné sa jej prihovárať jednoduchými vetami. Seniorka je orientovaná vo svojom domácom prostredí, no môže byť občas verbálne nepríjemná, avšak jej manžel ju dokáže upokojiť. Pri jedle je samostatná, no treba dbať na dostatočný príjem tekutín. Rada hrá jednoduché spoločenské hry, napríklad "Človeče, nehnevaj sa" alebo domino. Senior má stupeň starostlivosti 3 a je plne orientovaný. V dôsledku amputácií používa invalidný vozík a má protézu, s ktorou môže chodiť, no preferuje vozík. Vyžaduje čiastočnú pomoc pri obliekaní, hygiene a návšteve toalety. Pri jedle je samostatný a komunikuje jasne, avšak treba s ním hovoriť hlasnejšie, pretože má problémy so sluchom (používa načúvací prístroj). Má diabetes, ktorý je medikamentózne kontrolovaný. Vašou úlohou bude poskytovať pomoc pri každodenných aktivitách, vrátane starostlivosti o hygienu, podávania jedál, zabezpečenia medikamentov a podpory pri presunoch. Opatrovateľka sa bude starať o domácnosť vrátane upratovania, prania a príležitostného varenia. Nákupy zabezpečuje rodina seniorov. Žiadne nočné služby nie sú potrebné. Opatrovateľka bude mať k dispozícii vlastnú izbu vybavenú posteľou, stolom, stoličkou a skriňou. Internet je k dispozícii. Voľno je možné dohodnúť individuálne

Diagnózy / pracovné povinnosti

Pranie, Varenie, Žehlenie, Umývanie, Prechádzky, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie,

Požiadavky / na opatrovatel'ku

Nemecký B1-stredne pokročilá, Skúsenosti s opatrovaním

Pracovný pomer	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denne	Mesačne	Turnus
Živnosť	pondelok 16.12.2024	pondelok 27.01.2025	42 - 42	96.00, EUR	2880, EUR	4032, EUR
					Príspevok na cestu	200 EUR

Príplatok
za sviatky

EUR

Spolu
živnosť

4712 EUR

Schenkenzell, DE